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Il Giudice Sportivo Territoriafe per la Lombardia,
premesso che

redatt-o dal_ qiudice arbitro Vaf erlo Leal_i, datato 19

- visto quanto 1vi riferito in relazione alla condotta del tesserato
Alessandro Burgo/ in farze alra società T,T. Bonacossa i_r quale, al
termine de L-r' incontro -peraltro vinto- che r-o vedeva opposto al
tesserato Andrea Gamblno, di fronte alfe composte e continenti
I ar+a'-::1'ef'e eli questr H' t'nrc ln rner.it o a ilna' ::-r-teauta irregolarità rreIla
battuta, reagiva con le seguentl condotte:
1' scaq]iava vlQlentemente f a paÌ1ina contro i1 proprio avversario,

coJ pendoì o,'

2. non pa9o. Sli si scaqliava contro
calcLo alla gamba destra;

colpendolo con un viofento

- a sequito dl tall comportamenti viofenti, veniva 91à in quel momento
espurso da1 grudice arbltro, prima che un soggetto lntervenuto per
separare i due tesserati 1o a-Il-ontanasse coattivamente dalla
palest ra;

- visl-i i vrgenti artt. 2, co. r e co. rf, nonché 5, del Reqolamento di
Giustizia e ritenuta integrata in capo afl, atreta deferito fa
fattispecie di violazione deglr obblighi dr condotta conformi ai
prrncipi di leaÌtà e p:obità, oltre che di vj-ofazione delf,obbligo di
astenersi da ogni forma di violenza,.

- visto il vigente art. Lr, co. r, r-ett. f), der- Regolamento di
Gj ust tzia;

- visto il vigente art.16, co. rt rett. b) e fett. c) der Regolamento
dl Giustlzia e.ritenute integr6lq in capo all,atleta fe clrcostanze
aqgravanti dell'aver recato danno a persone e defÌraver agito per
motivi abbietti o futili;

tutto ciò premesso e ritenuto,
DEL]BERA

- dr irrogare al1'atleta Alessandro Burgo -La sanz-ione dell-a sospensione
da qualslas'i attività per un periodo di tempo di mes,i tre, a partire
dalla data defla presente defibera.

Milano, 30 settembre 2022.

fl Grudice Sportivo Ter.ritoria_Le
per ,la Lombardia

avv. Sergio Giacomo Rinaldi
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- visto i1 verbale
settembie 2022;
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